

Отзыв на выпускную квалификационную работу студента IV курса исторического факультета Красноярского государственного педагогического университета им.

В.П. Астафьева

Дмитрук Любови Анатольевны

«Развитие критического мышления посредством изучения исторических личностей на примере М. Лютера»

Представленная выпускная квалификационная работа имеет практический характер: она посвящена варианту практического применения технологии развития критического мышления через чтение и письмо (РКМЧП) на примере темы реформации.

Любови Анатольевне удалось убедительно доказать важность применения данной технологии для реализации основных компетенций учащихся.

Не секрет, что тема реформации сложна для изучения, при этом, является крайне важным вопросом в курсе истории.

Технология РКМЧП имеет метапредметный характер и успешно применяется в образовании, хотя является относительно молодой.

Благодаря четкой структуре работы дипломница последовательно разбирает особенности требований современных образовательных стандартов, делает краткий экскурс в историю появления технологии, анализирует учебники и методическую литературу по теме реформация и предлагает собственную методическую разработку по изучению жизни и деятельности М. Лютера при помощи РКМЧП. Работа содержит приложения, в которых представлены конкретные примеры работы.

Следует отметить, что Дмитрук при прохождении практики сама использовала данные приемы, что позволило ей более компетентно разобраться в теме.

Дипломница показала большую самостоятельность и компетентность при работе. Сам диплом представляет практический интерес и заслуживает высокой оценки комиссии.

Старший преподаватель каф. Всеобщей истории КГПУ им. В.П. Астафьева
Эберхардт М.В.

22.06.2020

